

山西能源学院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控

工作简报

(第 2 期)

山西能源学院新型冠状病毒感染的
肺炎疫情防控工作领导小组

2020 年 1 月 31 日

学院召开新型冠状病毒感染的 肺炎疫情防控工作第 2 次会议

1 月 28 日，学院召开新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作第 2 次会议。院长常建忠主持会议，副院长李宏达出席，党委办公室、院长办公室、学生工作部（处）、保卫部（处）、后勤保障处、卫生所等部门负责人参加会议。

常建忠院长对学院疫情防控工作作出安排部署，提出明确要求：一是各部门要进一步加强对教师和学生各方面状况的排查工作，要再细化、再落实，确保底数清、情况明；二是各相关部门要抓紧制定各项防控措施和防控预案，特别要

强化开学后疫情防控工作预案，以更严的举措、更实的作风应对疫情；三是卫生所要及时向上级报送我院新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控物资需求及贮备情况，要多方筹措消毒液、体温计等物资，确保到位；四是后勤保障处要加快学院医学健康检测中心建设工作，满足100人生活所需条件；五是两办要加强疫情防控期间的值班值守工作，确保学院各项工作正常全面开展。

常建忠院长强调，各部门要坚定不移落实学院决策部署，坚决打好打赢疫情防控阻击战。要切实肩负起责任使命，把疫情防控作为当前最重要的工作和重大政治任务来抓。要切实坚持严防严控、联防联控、群防群控，把“防、控、治”各项举措落到实处。要切实形成工作合力，凝聚起众志成城、共克时艰的强大正能量。